各 位

株式会社 メディアパル 代表取締役 磯田 肇

事務所移転のご案内

拝啓 貴社ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

このたび、2021 年 5 月 10 日 (月)より事務所を移転いたしましたので、ご案内申し上げます。つきましては、同敷地内でのビル建替による移転のため、住所表記・電話・FAX 番号の変更はございません。

移転後の新本社ビルはセキュリティ向上の観点から、入館手続きが必要となりますので、ご来社の際は、事前のご連絡をお願いいたします。

ご不便をおかけいたしますが、何卒よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

1. 移転先新住所 ※住所表記・電話・FAX 番号の変更はございません。 〒162-8710 東京都新宿区東五軒町 6番 24号

トーハン本社ビル6階

TEL: 03-5261-1171 FAX:03-3235-4645

2. 業務開始日 2021年5月10日(月)

今後とも一層のお引き立てを賜りますよう お願い申し上げます。 以上

お問い合わせ先 (株)メディアパル 須永、船田、安藤 TEL 03-5261-1171 info@mediapal.co.jp